
čj. e141/26 – Text stížnosti  
Stížnost na pořad Newsroom ČT24 

V čase, kdy ČT brojí za udržení a zvýšení koncesionářských poplatků mě opakovaně zaráží 
jednání tzv. blízkovýchodního zpravodaje Davida Borka. V pořadu Newsroom ČT 24 se dopustil 
dehonestace členů novinářského štábu CNN na okupovaných palestinských územích a označil 
toto médium za "levicově liberální médium, které i s navijákem polyká palestinské 
manipulace", čímž si podle něj u agresivních vojáků v záloze, kteří novinářstvo napadli, 
vysloužili "nevalnou pověst". Pověst Davida Borka už nemůže být nevalnější. Podle mě se tím 
znovu dopouští porušení něčeho jako novinářské etiky. Prosím, kéž by už byl zbaven funkce, 
abych už nemusel přispívat svými financemi na živobytí tohoto bezskrupulózního demagoga. 

Lumír Nykl 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



čj. e141/26 – Odpověď Rady ČT 

Vážený pane Nykle, 
 
Rada České televize od Vás obdržela sUžnost na pořad Newsroom ČT24 odvysílaný dne 
6.4.2026 na kanále ČT24. Konkrétně vznášíte výhrady vůči vystoupení zpravodaje Davida Borka 
v čásY pořadu nazvané „Incident mezi štábem CNN a izraelskou armádou“. Domníváte se, že 
zpravodaj se dopusYl porušení novinářské eYky Um, že označil CNN za „levicově liberální 
médium, které i s navijákem polyká palesYnské manipulace“. V závěru svého podnětu žádáte, 
aby byl David Borek „zbaven funkce“.  

 Rada ČT se po seznámení se s obsahem předmětné epizody domnívá, že vystoupení 
Davida Borka v uvedené reportáži není v rozporu s Kodexem ČT ani se Zákonem o ČT. Vámi 
uvedená údajná tvrzení blízkovýchodního zpravodaje je toYž nutné vnímat v kontextu celé 
jeho výpovědi použité v uvedené čásY pořadu. Dovolujeme si Vám proto na tomto místě uvést 
kompletní přepis předmětné čásY odvysílané reportáže: 

Jakub Hříbek /redaktor ČT/ 
„Důvodů, proč vojáci reagovali pro? televiznímu štábu takto razantně, může být podle 
blízkovýchodního zpravodaje České televize Davida Borka hned několik.“ 

David Borek /blízkovýchodní zpravodaj ČT/ 
„Neurvalost těch konkrétních vojáků. Zároveň nervozita, podezřívavost, která je 
bezpečnostním složkám v době války vlastní. A za třeR jistá nevalná pověst, které se CNN 
těší u čás? Izraelců, kteří ji vnímají jako klasického reprezentanta levicově liberálního 
západního ?sku, který se dojímá nad Pales?nci a často i s navijákem polyká pales?nské 
manipulace.“ 

Z uvedeného přepisu pak zcela jasně vyplývá, že Vámi kriYzovaná charakterisYka televizní 
stanice CNN není vlastním názorem blízkovýchodního zpravodaje ČT. Jeho snahou bylo 
vysvětlení popisované událosY způsobem, který českému divákovi přibližoval postoje čásY 
obyvatel Izraele k obsahům produkovaným americkou televizní stanicí. Z tohoto důvodu Rada 
ČT nepovažuje vystoupení Davida Borka v předmětném pořadu za problemaYcké. 

 V souvislosY s Vaší žádosU o vyvození personální odpovědnosY si dovolujeme 
připomenout, že zasahování do personálních záležitosU České televize nenáleží do pravomoci 
Rady ČT.  Závěrem této naší odpovědi bychom Vám však rádi poděkovali za důvěru, s jakou se 
na Radu ČT obracíte.  

 

 
S pozdravem 

 
  Mgr. Karel Novák 

     předseda Rady České televize 


